

白沙绿岛杯衡阳国际网球公开赛开赛

郑建新宣布开赛 刘文斌 李舜出席

■本报记者 陈润 见习记者 徐志强

本报讯 6月10日上午,由国际网球联合会授权,中国网球协会、湖南省体育局和衡阳市人民政府主办的白沙绿岛杯衡阳国际网球公开赛,在市博雅网球公园举行开赛仪式。市委书记郑建新出席并宣布开赛,国家体育总局网球运动管理中心主任刘文斌,省体育局局长李舜出席。

郑建新宣布白沙绿岛杯衡阳国际网球公开赛开赛,并与出席的领导、嘉宾一道,共同挥拍为比赛开球。

刘文斌对赛事举办表示祝贺。他说,衡阳市首次举办国际网球赛事,众多中外名将都将在这里展现高超的球技。希望在未来两周里,衡阳能给世界各地的参赛球员以及广大网球爱好者留下美好印象,更好地推动网球运动的普及和发展。

李舜表示,拥有百年历史的ITF世界网球赛事首次落户雁城,不仅标志着衡阳市具备承接国际国内高端赛事的能力,同时也对湖南体育事业的交流与发展有着重大的推动作用,必将提升衡阳在全国乃至

全球的影响力和知名度,推动衡阳经济、体育、旅游产业发展迈上新台阶。

副市长龚学余在致辞中说,近年来,衡阳市委、市政府高度重视体育事业发展,成功举办了省十三运会、2019湖南衡阳首届国际马拉松赛等一系列重大国际国内赛事,积累了丰富的办赛经验。白沙绿岛杯衡阳国际网球公开赛是衡阳与体育的又一次美好结缘,更是宣传展示大城衡阳的重要窗口。希望大家在挥洒激情、团结拼搏的同时,触摸健康中国的强劲

脉动、感受活力湖南的澎湃力量、领略雁城衡阳的美丽风光,在衡阳留下珍贵而美好的回忆。

省体育局副局长熊倪为志愿者代表授旗。

市领导刘丽华主持开赛仪式。市领导李鹏飞、许云生出席。

开球仪式结束后,白沙绿岛杯衡阳国际网球公开赛女子单打预赛首轮全面开打。在接下来的两周里,来自43个国家和地区的近200名职业球员将向女单、女双、男单、男双四项冠军发起冲击,为衡阳人民献上精彩的网球盛宴。

本社主办的两场公益讲座异常火爆

近千名学生及家长到现场聆听,15万余人通过新媒体观看此次讲座直播和录像

■本报记者 金灿

本报讯 6月9日下午,由本社主办的2019年高考志愿填报公益讲座火热开讲。两场讲座吸引近千名学生及家长赶到现场聆听,15万余人通过新媒体观看此次讲座直播和录像。我国著名高考研究专家、中国高考规划学创始人、道南教育首席高考研究专家蔡晓辉博士,分别就文化生和艺术生如何填报高考志愿作了详细的指导,为大家带来了不少实实在在的“干货”。

第一场讲座为文化生志愿填报讲座。讲座下午2:30举行,很多家长提前半个小时就到了现场。讲座开始时,到现场聆听讲座的家长爆满,只能容纳400人的会场却来了600多人,本社临时开设的视频分

会场也座无虚席。蔡晓辉结合自己多年的志愿填报和生涯规划工作经验,与家长、考生分享了高考的资料和数据,用最通俗易懂的语言解读高考政策、录取原则及填报志愿中应特别注意的问题。他还为大家解读了高考志愿填报的经典案例,并提出了很多建议,对志愿填报的各类注意事项以及如何化解考生和家长的矛盾进行深刻阐述。

第二场讲座为艺术生志愿填报讲座。第一场讲座刚刚结束,来聆听第二场讲座的家长和学生就陆续进场了。艺术生考生比文化生考生人数要少得多,前来聆听的家长和学生大约300人。艺术生志愿填报比文化生志愿填报要复杂得多,许多家长和学生对相关政策和录取规则都“吃不

透”,他们听得特别认真,用手机拍摄讲座内容,生怕漏掉任何一个信息点。蔡晓辉提醒艺考生:在对应专业的院校选择上应当特别注意风险,尤其是录取分数线的变动及录取规则的变化。

蔡晓辉还当场解答了一些家长提出的问题和困惑,并根据每位考生的不同情况进行了专业化的指导和建议。

新华社APP现场云和本社旗下的掌上衡阳APP、豹眼视频对两场讲座进行了现场同步直播。通过以上新媒体观看第一场讲座直播和录像的家长和学生达11万余人,观看第二场讲座的也超过4万人。

家长和考生需要继续了解如何填报志愿的,可致电道南教育衡阳办事处(电话:13257348858)。

衡州靓女载歌载舞颂祖国

■本报记者 邓湘源
通讯员 刘芳 谢丰顺

本报讯 “南岳如画,你是画中霓霞;西湖莲花,你是花中奇葩……”6月9日,耀江西湖湾杯2020全球旗袍春晚大赛衡阳赛区启幕,888名衡州靓女载歌载舞颂祖国,为市民献上了一台精彩无限的文化大餐。

大赛在青年歌唱家、央视旗袍春晚歌曲金奖获得者文谦领唱的《衡州旗袍》中拉开序幕。通过《母亲是中华》《我家在中国》《那是我的祖国》《中国美》《今天是你的生日,中国》《祖国万岁》《我的祖国》等26个歌舞、音诗画节目的展示,艺术地再现了衡阳人民热爱祖国建设祖国、永远听党话跟党走的坚定信念和坚强决心。

据悉,本次大赛由市旗袍文化协会、市文旅广体局、市耀江实业开发有限公司联袂举办,通过海选、复赛、决赛,遴选出优秀节目代表衡阳市参加全省、全国、全球旗袍春晚大赛。

市委宣传部驻村扶贫工作队牵线搭桥 “博雅”结对“宫夏”支教帮扶

■本报记者 翟瑜

本报讯 “我会好好珍惜这次宝贵的学习机会!”祁东县金桥镇宫夏小学三年级学生王亚军感激地说。6月10日上午,该校12名学生和2名

老师来到市博雅学校,开始为期一周的学习生活体验。

为提升农村基础教育水平,促进教育均衡发展,市委宣传部驻祁东县金桥镇宫夏村扶贫工作队主动联系市博雅学校,使其与宫夏小学建立结对帮扶,助力

贫困学子共享优质教育资源。市博雅学校制定了一整套教育精准扶贫计划,除一周的学习体验活动外,还资助了教学设备,开展了送课下乡、交换生、资助特困生等活动。

我市50名重点优抚对象赴省短期疗养

■本报记者 李怡筱

本报讯 6月10日,市退役军人事务局举行仪式,欢送重点优抚对象赴省短期疗养。据悉,这批重点优抚对象均为残疾军人,共50人。

为了提升新形势下优抚对象服务保障水平,让他们共享经济社会发展硕果,近年来,我市坚持把组织重点优抚对象短期疗养作为优抚工作的重要内容,仅去年,参加短期疗养的便达600余人。

据悉,此次是市退役军人事务局成立以来组织的第一批重点优抚对象赴省短期疗养。按照计划,今年9月至10月,全市各县(市)区还将开展两期疗养活动。



6月10日9时30分,2019年白沙绿岛杯衡阳国际网球公开赛在衡阳博雅网球公园举行开赛仪式。此次是衡阳市首次举办国际网球高规格赛事,也是衡阳市重点打造的一项品牌赛事,在湖南省首次实现国际网球公开赛男子比赛和女子比赛同城举行,赛事吸引了43个国家和地区近200名职业球员参赛。图为仪式结束后选手进行表演赛。

本报记者 罗盟 摄